

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Предмет закупівлі: *«Послуги з постачання готової їжі для харчування добровольчого формування Білоцерківської міської територіальної громади № 3 ДК 021:2015: 55520000-1 - Кейтерингові послуги»*

UA-2023-02-17-005035-a

Очікувана вартість закупівлі: 4 200 000,00 грн з ПДВ

Обґрунтування доцільності закупівлі:

У зв'язку з невиправданою військовою агресією РФ проти України і введенням військового стану з 24 лютого 2022 року Закупівля оголошена для потреб військових формувань України 29 березня 2023 року за ідентифікатором UA-2023-02-17-005035-a.

Відповідно до службової записки та листа запита є потреба в придбанні Послуги з постачання готової їжі для харчування добровольчого формування Білоцерківської міської територіальної громади № 3 ДК 021:2015: 55520000-1 - Кейтерингові послуги згідно Програми заходів національного спротиву Білоцерківської міської територіальної громади на 2023 рік в новій редакції, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 28 грудня 2022 року № 3400-36-VIII (зі змінами).

Технічна специфікація (Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі)

Виконавець зобов'язаний надати Замовнику Послуги, відповідно до вимог Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», Норми харчування військовослужбовців Збройних Сил та інших військових формувань, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 року №426 «Про норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань та Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, поліцейських, осіб рядового та начальницького складу підрозділів Державної фіскальної служби, осіб рядового, начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту» (зі змінами).

Виконавець зобов'язується дотримуватися вимог чинного законодавства України щодо санітарно-епідеміологічного стану приміщень, де готуються страви, зберігаються продукти харчування (продовольча сировина), а також вимог чинного законодавства України про проходження працівниками санітарного огляду.

Виготовлені страви розфасовуються у порціонні герметичні пластикові контейнери. Порціонні контейнери мають відповідати нормам чинного законодавства та доставлятися з центральної кухні за допомогою спеціалізованого автотранспорту у відповідності до вимог Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23 грудня 1997 року №771/97-ВР.

Виконавець зобов'язується проводити закупівлю продуктів харчування та продовольчої сировини, які будуть використовуватися для приготування їжі, що відповідають вимогам чинного законодавства України щодо їх безпеки і якості (ГОСТ, ДСТУ, ТУ тощо) та мають документи, які підтверджують якість та походження продуктів харчування (декларація

виробника, сертифікат якості товару, висновок санітарно-епідеміологічної експертизи тощо), надати в складі своєї пропозиції.

Виконавець зобов'язується при обробленні сировини, виготовленні страв та виробів дотримуватись усіх технологічних процесів та санітарних норм згідно з нормативно-технологічною документацією.

№	Найменування Послуг	Кількість днів
1.	Послуги з постачання готової їжі для харчування добровольчого формування Білоцерківської міської територіальної громади № 3	≈ 300 ± 3

Довідку у довільній формі, що містить пояснення щодо виконання Учасником положень п. 2 ст. 20 Закону України № 771/97 «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» зі змінами.

Учасник не повинен завдавати шкоди навколишньому середовищу та має передбачати заходи, спрямовані на захист довкілля.

Меню «готової їжі» повинно складатися зі страв розроблених з урахуванням основних принципів раціонального харчування військовослужбовців Збройних Сил та інших військових формувань, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 року №426 «Про норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань та Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, поліцейських, осіб рядового та начальницького складу підрозділів Державної фіскальної служби, осіб рядового, начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту» (зі змінами). А саме, до Норми №1 – загальновійськова та Норми №10 - повсякденний набір сухих продуктів, встановленої постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 року №426 «Про норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань та Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, поліцейських, осіб рядового та начальницького складу підрозділів Державної фіскальної служби, осіб рядового, начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту» (зі змінами).

При складанні меню треба обов'язково врахувати:

- Приготування їжі тільки з високоякісних свіжих продуктів;
- Хімічний склад продуктів (білки, жири, вуглеводи);
- Калорійність раціону в цілому;
- Різноманітність страв по дням тижня, по видам продуктів, по способу їх кулінарної обробки;
- Сезонність продуктів;
- Розподілення калорійності по прийому їжі.

Температура готової їжі при видачі перших страв - не нижче 80°, та других страв - не нижче 70°. Доставка готової їжі має здійснюватися 3 (три) рази на день та не передбачає можливості її розігріву на території Замовника. Час від виготовлення їжі до її видачі не повинен перевищувати визначений чинним законодавством України термін реалізації виготовленої продукції. Учасник надає у складі тендерної пропозиції пояснювальну записку з обґрунтуванням можливості доставки готової їжі 3 (три) рази на день з дотриманням заявленого температурного режиму.

Учасник надає Послуги щоденно, незважаючи на вихідні, святкові та неробочі дні, на території Білоцерківської міської територіальної громади згідно графіку:

- сніданок – 7⁰⁰ год. - 9⁰⁰ год.;
- обід - 12⁰⁰ год. - 14⁰⁰ год.;
- вечеря - 18⁰⁰ год. - 19⁰⁰ год.

Надати гарантійний лист про можливість надання Послуги згідно вище наведеного графіку.

Учасник зобов'язаний щоденно забезпечувати Замовника гарячим харчуванням на сніданок, обід, вечерю з розрахунку на 60 (шістдесят) осіб. Щоденна кількість осіб може змінюватися, але не більше 60 (шістдесят) осіб.

Учасник зобов'язаний щоденно забезпечувати Замовника наборами сухих продуктів з розрахунку на 40 (сорок) осіб. Набори сухих продуктів доставляються щоденно разом зі сніданками (7⁰⁰ год. - 9⁰⁰ год.). Щоденна кількість осіб може змінюватися, але не більше 40 (сорока) осіб.

Надати в складі пропозиції Учасника примірне 7-денне меню з трьох разовим харчуванням розроблено відповідно до харчування військовослужбовців Збройних Сил та інших військових формувань, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 року №426 «Про норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань та Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, поліцейських, осіб рядового та начальницького складу підрозділів Державної фіскальної служби, осіб рядового, начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту» (зі змінами). А саме, до Норми №1 – загальновійськова та Норми №10 - повсякденний набір сухих продуктів, встановленої постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 року №426 «Про норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань та Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, поліцейських, осіб рядового та начальницького складу підрозділів Державної фіскальної служби, осіб рядового, начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту» (зі змінами).

Також, окремо довідку довільної форми з загальним переліком запропонованих продуктів та кількість на одну людину на добу, грамів відповідно до Норми №1 – загальновійськова та Норми №10 - повсякденний набір сухих продуктів, встановленої постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 року №426 «Про норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань та Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, поліцейських, осіб рядового та начальницького складу підрозділів Державної фіскальної служби, осіб рядового, начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту» (зі змінами).

Представник Замовника зобов'язаний щоденно, не пізніше, ніж за одну добу до початку харчування, надавати Виконавцю інформацію щодо кількості осіб, яких потрібно забезпечити харчуванням (електронною поштою, телефоном або забираються представником Виконавця).

Строк надання Послуг: з дати укладення Договору до 31 грудня 2023 року.

Гарантійний лист про зобов'язання щотижнево, не пізніше, ніж за одну добу до початку харчування, надавати представнику Замовника на погодження перспективне тижневе меню та складу набору сухих продуктів. Представник Замовника перевіряє меню та складу набору сухих продуктів на відповідність до Норми №1 – загальновійськова та Норми №10 - повсякденний набір сухих продуктів, встановленої постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 року №426 «Про норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань та Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, поліцейських, осіб рядового та начальницького складу підрозділів Державної фіскальної служби, осіб рядового, начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту» (зі змінами).

Виконавець щоденно проводить зняття проб якості їжі (блакераж страв) у відповідності з діючими положеннями про бракераж на підприємствах громадського харчування та надає Замовнику контрольні добові проби на всі страви згідно меню.

Довідку в довільній формі на санітарну обробку автотранспортного засобу для транспортування готових страв. Договір та акти наданих послуг на санітарну обробку транспортних засобів, зазначених в Довідці про наявність транспортних засобів.

Документи, які підтверджують якість та походження продуктів харчування (декларація виробника/сертифікат якості товару/висновок санітарно-епідеміологічної експертизи тощо)

Доставка та розвантаження готової їжі здійснюється силами та засобами Виконавця.

Замовник не приймає до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, визначена замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів.

Примітка:

* У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».

** У разі зазначення країни походження товару з російської федерації учасник у складі тендерної пропозиції надає митну декларацію, що підтверджує ввезення цього товару на територію України до 24 лютого 2022 року. Країною походження товару вважається країна, у якій товар був повністю вироблений або підданий достатній переробці відповідно до критеріїв, встановлених Митним кодексом України.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

При розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовник керувався Наказом Мінекономіки від 18 лютого 2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та відповідно до положень Закону України «Про публічні закупівлі». Використовуючи метод визначення очікуваної вартості при моніторингу ринкових цін.

Вартість закупівлі врахувавши аналіз та коливання ринкових цін та розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби цього типу товару та визначений у кошторисі на 2023 рік Закупівля оголошена на 4 200 000,00 грн.

Уповноважена особа

Віта ШИМЧЕНКО